
１学年たより 
令和８年４月８日 

見附市立南中学校１学年 

第１号  文責： 

ご入学おめでとうございます 

新入生のみなさん、入学おめでとうございます。今日みなさんが、入学してくることを

心待ちにしていました。今、みなさんはどんな気持ちでいますか。新しい友達、先生、学

習、部活などに「がんばるぞ！楽しみだな～。」と、期待に胸を膨らませている人も、「大

丈夫かな。」と不安な気持ちの人もいるかもしれません。新しい環境で中学校生活が

始まります。はじめてのことだらけで戸惑うこともあるかもしれません。お互いを支え合い、元気いっぱい

明るい１学年にしていきましょう。一人一人の「性格」や育った「環境」も違うみなさんが、偶然にも同じ

学年の仲間になりました。この出会いを大切にして充実した学校生活にしていきましょう！ 学年職員一

同、精一杯皆さんの活動支えていきたいと思います。 

保護者の皆様へ 

ご入学おめでとうございます。環境の変化に戸惑うことや不安を感じる場面が多々あると思います。

お子さんの不安を少しでも取り除き、前向きに学校生活を送れるよう、またお子さんが生き生きと目標

に向けて成長できるよう、職員一同頑張っていきたいと思います。お子さんについて、何でも疑問に思っ

たこと、何か不安なことなどございましたら学校にご連絡ください。また、保護者の皆様からもお声かけ

いただき、ご支援をお願いします。１年間お世話になります。どうぞよろしくお願いします。 

 

よろしくお願いします！～１学年部職員紹介～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１組担任          （       ） 

皆さん、こんにちは！ 苗字に「山」が入っているからと

いう訳ではありませんが、山登をはじめ、新潟の自然や

アウトドアが大好きな理科教師の鍛治山凌です。授業だ

けでなく、学校生活全体を通していろいろな発見・気付

きを大切に、一緒に過ごしていきましょう。 

２組担任            （           ） 

 はじめまして！みなさんに会えることを楽しみにしていま

した。中学校での３年間は本当にあっという間です。はじ

めは分からないことや不安なこともあると思いますが、一

緒に乗り越え、一緒に成長していきましょう！私もみなさん

を支えていきます。今年１年間よろしくお願いします。 

ふれあい２組担任          （            ） 

 「          」の「  」を「  」に変えて「       」で

す。多分、本人は         ないです。さて、あなたの夢

は何ですか？夢に向かって、今、やることは何でしょう

か？自分の夢を実現するための方法を考えながら学ん

でいきましょう。よろしくお願いします。 

ふれあい３組担任           （          ） 

 新しい環境で最初は戸惑うことや不安なこともあるか

と思います。そんな時は遠慮せず先生や友達を頼って、

楽しく学校生活を送ってほしいです。私は音楽担当で歌

を歌うことが大好きなので、皆さんと一緒に授業で歌う

ことを楽しみにしています♪よろしくお願いします！！ 

副任              （         ） 

 はじめまして。美術の授業を通じて、表現することの楽

しさを感じてもらえるようがんばります。実は、4年前まで

南中にいました。皆さんとは初めての出会いなので新鮮

な気持ちでスタートでき、うれしいです。遠慮なく声をか

けてください。よろしくお願いします。 

主任            （          ） 

 新しい環境での始まりに緊張していると思いますが、充

実した学校生活になるように応援していきます。困ったこ

と、つぶやき、楽しかったこと、うれしかったことなどたくさ

ん話しましょう。いろんな活動を通して、共に成長する年

にしたいです。よろしくお願いします。 

氏名は紙面で掲載しました。 



 

 

 
 

 

各教科の先生方 
中学校では教科ごとに専門の先生が授業を担当します。その教科のことは何でも知っています。分

からないことがあれば、どんどん聞いてください。すぐに優しく教えてくれます。 

学級 国語 社会 数学 理科 英語 音楽 美術 技術・
家庭 

保体 

１年１組          

１年２組          

その他の連絡 
❶ 本日配付された教科書に、はっきりと記名をしてください。 
❷ 朝読書の時間に読む本を用意してください（漫画や雑誌、図鑑は不可）。来週の
月曜日から朝読書を始めます。 
❸ 学習に必要なものは、前日にしっかりと準備しましょう。 

❹ 授業で使うノートは、それぞれの教科担当の先生から指示を受けてから準備して
ください。 
❺「見附市立南中学校 １日の生活」を裏面に掲載しました。時間に余裕をもって行動しましょう。 

今週の予定  ※予定は変更になる場合があります。 

９日（木） 朝 １ ２ ３ ４ ５ ６ 完全下校 

C5（C時程

5時間） 

学年集会 学活 学活 身体測定 総合 全校集会  15：00 

持ち物 ○新入生オリエンテーション時に配布した書類の提出（封筒で） 

○エプロン・三角巾・マスク 

○体操着（長そで・長ズボン、半そで・半ズボンは制服の中に着てくる） 

○筆記用具 

10日(金) 朝 １ ２ ３ ４ ５ ６ 完全下校 

A6(A時程

6時間) 

知能検査 CRT国語 CRT数学 学活 1組：国語 

2組：英語 

学活 16：15 

持ち物 ○CRTテストで必要なもの（直定規、コンパス） 

○５限授業の教科書 

○筆記用具 

○スクールダイアリー（木曜日に配付） 

 

時程は裏面の校時表をご確認ください。 

上段左から 

   …音楽、吹奏楽部 

     …社会、水泳（特設） 

    …美術、創作活動部 

下段左から 

  …数学、テニス部 

  …英語、テニス部 

…理科、卓球部 

 


